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2009年4月高等教育自学考试福建省统一命题考试

高级语言程序设计(二)试卷

(课程代码3204)

一、单项选择题(本大题共20小题，每小题2分,共40分)

在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的,请将其代码填写在题后的括

1．在C语言中，下列说法错误的是

A.程序中至少包含一个main函数

B.main函数只能在程序的首部

C.如果一个C程序中有多个函数，main函数的顺序无关紧要

D.C的函数相当于其它语言中的子程序

2．下列关于C语言自定义标识符命名合法的是

A.int

B.float

C.real

D.double

3．在C语言中，以下不是实型常量的是

A.3．OE3

B.3．OE3．0

C.3．0

D.3

4．若已定义：inta=3；doubleb=3．5，c=5．8；则表达式：b+a％(int)(b+c)／2的值是

A.6．5

B.5．5

C.4．5

D.3．5

5.下列程序的运行后结果是

main()

{intn=2，m；

m=n--*++n

printf(”％d＼n”，m)；

}

A.6

B.9

C.4

D.8

6.若已定义：inta=2，b，c；c=(a++，b=(a==2)，a=b)；则c的值是

A.6

B.4C.2

D.0

7在c语言中，下列说法正确的是

A.getchar()函数是输出语句，putchar()函数是输入语句

B.getchar()函数和putchar()函数是格式化的输人输出语句

C.当程序中有getchar()、putchar()函数时程序前面加上：#include<stdio．h>

D.getchar()函数和putchar()函数对字符串进行输人输出

8．若已定义：chara；给a赋值后，判断a是否为阿拉伯数字的正确逻辑表达式是


9．下面程序运行后，x，Y的值是

main()‘

{intx=1．y=2；

--x＆＆y++；

prinff(”％d，％d\n“，x，Y)；

}

A.0，2

B.0，3

C.1．2[[微信公众号：ikaoti]
D.1．3



A.if(x>0)y=l；

B.y=-1；

if(x=O)y=0；if(x=0)y=0；

if(x<0)y=-1；if(x>0)=1；

C.if(x>O)y=1；

D.if(x>O)y=1；

if(x==0)y=O；elseif(x=0)y=O；

elsey=-1；elsey=-1；

11.下列程序运行的结果是

main()[最新年份咨询qq593777558]
{inti，sam=0；

for(i=J；i<5；i++)

sum+=i；[[微信公众号：ikaoti]
printf(”％

D.％d＼n”，sum，i)；

}

A.10．5

B.10．4

C.15，5

D.15，4

12．在C语言中，下列关于数组定义或初始化正确的是

A.intx=10，a[x]；

B.inta[][3]=}0}；

Cinta[3][]=101；Dinta[5．5]；[最新年份咨询qq593777558]
13．若已定义：charstr[10]：”abcde”，*p=str；则执行语句：prinff(”％c＼n”，*p++)；的结果

是

A.bcde

B.abode

C.a

D.b

14．在C语言中，关于函数声明的说法正确的是

A.返回值为实型的函数被调前可以不先声明

B.函数定义和函数声明是一回事

C.对被调函数一定要先声明

D.返回值为整型的函数被调前一定要先声明

15．下面程序运行的结果是

inta=3；

main()

{inta=4，b=2，c；

C=max(a)；

pfinff(”％d＼n”，e)；

}

max(intb)

{retuma<b?a：b；}

A.3

B.1

C.2

D.4

16．关于编译预处理命令中，下列对宏定义说法正确的是

A.宏定义的标识符一定要用大写字母表示

B.宏定义标识符的运算法则是先计算再替换

C.宏定义以#include开头

D.宏定义可以带参数

17．若已定义：inta[2][3]，(*p)[3]=＆a[0][0]；下列关于引用数组元素a[1][2]地址不正确的是

A.*p[1]+2

B.&p[I][2]

C.*(p+1)+2

D.p[1]+2

18．运行下面程序后的屏幕显示的结果是

main()

{chars[5]=”123”，*p=s；

while(+p++)

pfintf(”％s”，P)；

}
A.123233[最新年份咨询qq593777558]
B.123233

C.123

D.233[最新年份咨询qq593777558]
19．若已定义以下结构，选项中的说法不正确的是

structstudent．

{charno[5]；

charname[10]；

intgrade[4]；

}stul；

A.该结构类型占19个字节

B.stul是结构变量名

C.该结构类型占23个字节

D.赋值语句stul．grade[1]：90；是合法的

20．假如已经定义了文件指针fp，并已指向某个打开的文件，则fseek(fp，0，SEEK_SET)语句的功能是[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
A.将文件指针指向文件尾

B.将文件指针指向文件头

C.将文件指针指向文件当前位置

D.将文件指针指向字符’0’的位置

二、填空题(本大题共10小题，每小题2分,共20分)

请在每小题的空格中填上正确答案。错填、不填均无分。

21．C语言中的数值是以_________形式存放。

22．在TC环境中，使用sqrt()库函数前，应加上一行_________预处理命令。

23．定义：inta[3][2]={1，2，3，4，5，6}，*p；＆a[0][0]；则p[5]的值是_________。

24．在c语言中，字符串：”\’＼101＼’0K!”占__________字节。

25．在C语言中，continue；语句的功能是___________。

26．假设有以下结构体定义：

structworks

∣intunm；

charname[10]；

intage；[最新年份咨询qq593777558]
∣workl[100]，*P；

现要让结构指针P指向workI的首地址的定义语句是__________。

27．main()

{[[微信公众号：ikaoti]
printf(”ThisisaCprogam\n”)

}

本程序的作用是输出信息____________。



29．下面程序运行的结果是____________。

voidabc(char*P)

{while(*P)

{*p=2,*p++；}

}

main()

∣charstr[5]：”abcd”；[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
abe(str)；

printf(”％S”，str)；

}
30．若定义inta；a=3&3<<1+1；则a的值是________。

三、程序阅读填空题(本大题共l0空,每空2分,共20分)

根据题目要求的功能，在下划线处填上适当的内容。

31．下面程序的功能是在屏幕上显示如下图形(要求第一行前边无空格)：

111111111

3333333[最新年份咨询qq593777558]
55555

777

9

main()

(inti，j；

for(i=1；i<=5；i++)

{for(j=1；j<=________；j++)

printf(“％c”，’’a’_’A’)；

for(j=I；j<=1I-2*i；j++)

prinff(”％d”．______________)；

printf(”＼n”)；

}

32．下面程序的功能是将两位数中所有能被9整除且至少有一位是3的数显示出来。

main()

{inti，r；

______________；

for(i=10；i<100；i++)

{

______________;
}

}‘

voidsub(intk)

{inta，b；

a：k／10；

b：k％10：

if(_______._______＆&(a：：31Ih：==3))

prinff(”％d＼n”，k)；

}

33．下面程序的功能是从输入的10个整数中找出其中的最小数和最大数。

main()[最新年份咨询qq593777558]
{inta[10]_______min，max；

while(i<10)

scanf(”％d”，＆a[i++])；

rain=a[O]<a[1]?a[O]：a[1]；

max=a[1]>a[O]?a[1]：a[O]；

for(i=2；i<10；i++)

if”(_______)

min=a[i]；

elseif(_______)

max=a[i]；。

printf(”最小数是：％d，最大数是：％d＼n”，min，max)；

}
34下面程序的功能是将一字符串逆序存放。(例如：”YALPSID”变成”DISPLAY”)

#include(stringh>

main()

{intn；

charstr[50]，*P，*q，C；

gets(str)；

n：strlen(str)；

printf(”％s＼n”，str)：

______；

for(p=str；______；p++)

}e=*P；

*P=*q；

*q--=c：

}

printf(”％S＼n”，str)；

}

四、编程题(本大题共2小题，每小题10分.共20分)

35．编写程序实现计算数列:1-


…的前20项的实数和。

36．假如计税方法：月收入0-1600元免税，大于1600元到3000元部分按5％计税，大于3000元到5000元部分按l0％计税，5000元以上部分按20％计税。main()如下，请你

接着编写sub()函数供main()函数调用，实现：输入某人的月收入显示其个人所得税。

main()

{doubleX，Y；

doublesub()；

scanf(”％If”，&x)；

printf(”其个人所得税是：％f＼n”，sub(x))；

}
6
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